



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель Великого Новгорода предстанет перед судом за истязание малолетнего пасынка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1976 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

5 июля 2019 года в Детскую областную клиническую больницу доставлен двухлетний мальчик с множественными телесными повреждениями.

По версии следствия, с сентября 2018 по июль 2019 года во время проживания с сожительницей и ее сыном 2017 года рождения мужчина систематически избивал ребенка, причиняя ему физические и психические страдания.

По ходатайству следователя в отношении мужчины судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения он вину признал.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1411926>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
